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Automotive Equipment

Equilibreuse
de Finissage

& Equilibradora
de Acabado

Key Benefits

Robustness — Reliability
Robustesse — Fiabilité
Robusteza — Fiabilidad



Automotive Equipment

Equilibreuse de Finissage
Equilibradora de Acabado

H max 670 mm (27"
L max 550 mm (22")

TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS W max 1150 mm (45")

Electronic finishing balancer for cars,
vans, trucks and buses with detec-
tion of the unbalancing position by
infrared rays.

Conceived for industry professio-
nals, TECO 616 is used to reduce
the total unbalance value resulting
from the coupling between rim and
tyre and between wheel and vehicle
structure.

Concerning optional devices, the fol-
lowing items are available:

PA 7 — Pick-up for car and van whe-
els having maximum capacity of 700
Kg (1545 Ibs);

PT 35 - Pick-up for truck and bus
wheels having maximum capacity of
3500 Kg (7715 Ibs);

ORT - Infrared ray optical repeater to
contemporarily balance the 2 drive
wheels of the vehicle.
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STANDARD

Equilibreuse électronique de finis-
sage a technologie infrarouge pour
roues de voitures, fourgons, camions
et bus.

Congue pour les professionnels
du secteur, TECO 616 est utilisée
pour minimiser le valeur de déséqui-
librage qui dérive de I'accouplement
entre jante et pneus et entre roue et
structure véhicule.

Les suivants accessoires optionnels
sont disponibles:

PA 7 - Pick-up pour roues voitures
et fourgons ayant capacité maximale
de 700 Kg;

PT 35 - Pick-up pour roues de ca-
mion et bus ayant capacité maximale
de 3500 Kg;

ORT - Répétiteur optique pour
I'équilibrage simultané de les roues
motrices du véhicule.

Equilibradora electrénica de acaba-
do de tecnologia de rayos infrarrojos
para ruedas de turismo, furgonetas,
camiones y bus.

Concebida para los profesionales
del sector, la TECO 616 es utilizada
para minimizar el valor de desequili-
brio que resulta del acoplamiento en-
tre llanta y neumatico y entre rueda y
estructura vehiculo.

Los siguientes accesorios opciona-
les estan disponibles:

PA 7 — Pick-up para ruedas de co-
ches y furgonetas de capacidad ma-
xima 700 Kg;

PT 35 - Pick-up para ruedas de ca-
miones y bus de capacidad maxima
3500 Kg;

ORT - Repetidor dptico para el equi-
librado simultaneo de las ruedas mo-
trices del vehiculo.
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OPTIONAL - OPTIONNELS - OPCIONALES *
*For other optional accessories, refer to separate catalogue - Pour les autre accessoires,
veuillez consulter le catalogue - Para otros accesorios ver catélogo separado.

The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. - Les photographies, caractéristiques et données techniques n'engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir
des modifications sans préavis. - Las fotografias, las caracteristicas y los datos técnicos no son vinculantes. La empresa se reserva el derecho de modificaras en cualquier momento.
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NEXION SPA - ITALY - Societa unipersonale soggetta a direzione
e coordinamento di Minio srl - A sole shareholder Minio company

www.tecoautomotive.com - teco@teco.it
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BALANCING SPEED VITESSE DE ROTATION VELOCIDAD DE ROTACION

BALANCING PRECISION PRECISION D’EQUILIBRAGE PRECISION DE EQUILIBRADO

CYCLE TIME DUREE DU CYCLE TIEMPO DE MEDIDA - Unbalance position detection by means of an infra-
3-PHASE EL. MOTOR MOTEUR EL. TRIPHASE MOTOR EL. TRIFASICO red ray system.

NOISE LEVEL NIVEAU SONORE NIVEL SONORO - Gradual transmission of power from the 2-speed
POWER SUPPLY ALIMENTATION ALIMENTACION motor to wheel through an hydraulic coupling and
NET WEIGHT POIDS NET PESO NETO servo-assisted electro-magnetic brake.

- Portable control panel to allow the operator perfor-
ming the balancing activity also from the inside of the
vehicle.

- Drive pulley profile designed for optimal matching
with all types of tyres.

- LCD display for easy read-off of unbalance values.

- Reading sensitivity manually settable.

- Détection de la position d'équilibrage avec techno-
logie infrarouge.

- Transmission graduelle de la puissance entre le
moteur 2 vitesses et la roue par joint oléo-dynamique
et systéme de freinage électromagnétique.

- Console de commande amovible pour contréler
les opérations d'équilibrage aussi de l'intérieur du
véhicule.

- Profil de la poulie motrice étudié pour travailler effi-
cacement avec tous les pneus.

- Display LCD pour une simple visualisation des va-
leurs de déséquilibre.

- Fonction de réglage manuel de la sensibilité de
mesure.

- Deteccion de la posicion de equilibrado tramite tec-
nologia de rayos infrarrojos.

- Transmision gradual de la potencia del motor 2
velocidades a la rueda por medio de una junta oleo-
dinamica y freno electromagnético servo-asistido.

- Consola de mando movible que permite controlar
las operaciones de equilibrado también desde el in-
terior del vehiculo.

- Polea motriz con perfil concebido para el acopla-
miento con todos tipos de neumaticos.

- Display LCD para una simple lectura de los valores
de desequilibrio.

- Funcién de regulacién manual de la sensibilidad de
mesura.




